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WICHTIGER HINWEIS: Die STAR-CLUB-Produkte 
laufen aus, sie werden nicht mehr hergestellt. 

Falls wir Dir etwas zuschicken oder zurücklegen dürfen, bitte bald melden. Vielen Dank. 
 

 
Alter Markt 12  •  06 108 Halle (Saale)  •  Telefon 03 45 - 290 390 0 :  Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr 
 

InfoMail Nr. 1284: "STAR-CLUB-Souvenirs verlassen Hamburg" 
 

Hallo M.B.M., hallo BEATLES-Fan, 
 

die STAR-CLUB-Produkte werden definitiv nicht mehr hergestellt und laufen aus. 
 

Replikate von Plakaten 1962 und 1963 (auf fast identischem Papier wie die Originale): 

 

      
 

PLAKAT (Okt., Nov. Dez. 1961) KAISERKELLER (gelb). Hochformat 59,0 cm x 42,0 cm.    7,50 € 
 

PLAKAT (Okt., Nov. Dez. 1961) KAISERKELLER (blau). Hochformat 59,0 cm x 42,0 cm.    7,50 € 
 

PLAKAT STAR-CLUB OPENING (1962). Hochformat 59,0 cm x 42,0 cm.    4,90 Euro 
 

PLAKAT STAR-CLUB ENTRANCE (1962). Hochformat 59,0 cm x 42,0 cm.    7,50 Euro 
 

PLAKAT BEATLE BOOTS (1963). Hochformat 59,0 cm x 42,0 cm.    4,90 Euro 
 

OHNE ABBILDUNG: Juni 1961: 5 POSTER-SET THE BEATLES BIOGRAPHIES   komplett 25,00 € 
Die handschriftlichen Lebensläufe von JOHN LENNON, PAUL McCARTNEY, GEORGE HARRISON und PETE BEST einzeln und zusätzlich alle vier auf einem Poster. 
Die Lebensläufe schrieben die BEATLES als Bestandteil für ihren Vertrag als Mitmusiker bei den Schallplattenaufnahmen von TONY SHERIDAN in Hamburg, Juni 1961. 
jedes Poster. Hochformat ca. 58 cm x 42 cm, farbig 
 

                                                                                   
 

AUSSTELLUNGSPOSTER BEATLES 1962 IM STAR-CLUB HAMBURG.    7,50 Euro 
Dieses rare Foto entstand im November oder Dezember 1962; Querformat ca. 59 cm x 42 cm, in Brauntönen 
 
 
 

Die originalen Magazine STAR-CLUB NEWS von 1965: 
 

Juli 1965: ZEITSCHRIFT STAR-CLUB, MUSIKMAGAZIN.   12,50 Euro 
Verlag: STAR-CLUB, Deutschland.   /   Heft, Hochformat 28,0 cm x 19,2 cm; ca. 38 Seiten, mit Fotos, deutschsprachig. 
 

August 2000: SONDERHEFT STAR-CLUB-NEWS 2000      2,50 € 
Verlag: Kultur-Buch Bremen; 16 Seiten, 28 cm x 19 cm (fast A4), Farb-Cover,  
2 Farb- und 182 Schwarzweißfotos und -abbildungen (davon mit BEATLES-Bezug: 1 Farb- und 6 Schwarzweiß-Fotos) 

 
 
 
 

ZERTIFIKAT BEATLES-PLATZ HAMBURG. DIN A4 groß     10,00 Euro 
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TOP TEN- / KAISERKELLER- / STAR-CLUB-T-SHIRTS: 
 

    
 

T-Shirt TOP TEN, Emblem und Aufschrift: "TOP TEN CLUB HAMBURG - The BEATLES Played Here"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, L, XL und XXL 
 

T-Shirt KAISERKELLER, Emblem und Aufschrift: "KAISERKELLER HAMBURG - The BEATLES Played Here"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, XL und XXL 
 

schwarzes T-Shirt STAR-CLUB, Emblem und Aufschrift: "STAR-CLUB HAMBURG - The BEATLES Played Here"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, L, XL und XXL 
 

      
 

schwarzes T-Shirt STAR-CLUB, Emblem und Aufschrift: "STAR-CLUB HAMBURG"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, L, XL und XXL 
 

weißes T-Shirt STAR-CLUB, Emblem und Aufschrift: "STAR-CLUB HAMBURG"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, L, XL und XXL 
 

schwarzes T-Shirt STAR-CLUB, Emblem und Aufschrift: "CENTER OF BEAT - STAR-CLUB HAMBURG"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, L, XL und XXL 
 

weißes T-Shirt STAR-CLUB, Emblem und Aufschrift: "CENTER OF BEAT - STAR-CLUB HAMBURG"    13,50 Euro 
schwarz, 100 % Baumwolle; in den Größen S, M, L, XL und XXL 
 

STAR-CLUB-SOUVENIRS: 
 

           
 
 
 

 
Nr. 2260: STAR-CLUB Anstecknadel, Metall, Stern schwarz    12,50 Euro 
Nr. 2261: STAR-CLUB Anstecknadel, Metall, Stern blau    12,50 Euro 
Nr. 2262: STAR-CLUB Anstecknadel, Metall, Stern rot    12,50 Euro 
Nr. 2263: STAR-CLUB Anstecknadel, Metall, Stern goldfarben    12,50 Euro 
 

Nr. 5050: STAR-CLUB Aufkleber, blau; weiß auf blauem Aufkleber; Größe 9,7 x 4,1 cm    1,00 Euro 
Nr. 1669: STAR-CLUB Aufkleber, rot und blau auf transparentem Aufkleber, Größe 11,7 x 6,4 cm    1,00 Euro 
                    
 

          
 

Abbildungen: beide Getränkekarten (jeweils Vorder- und Rückseite); STAR-CLUB-Handtuch; drei STAR-CLUB-Kaffeebecher 
 

Nr. 1620: Star Club Kaffeebecher STAR-CLUB Hamburg Logo, Steingut, weiß    5,50 Euro 
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Nr. 5257: STAR-CLUB Kaffeebecher; STAR-CLUB & Center-of-Beat Logo, Steingut, schwarz    5,50 Euro 
Nr. 5045: STAR-CLUB Kaffeebecher; STAR-CLUB & Center-of-Beat Logo, Steingut, weiß    5,50 Euro 
> 
 

Nr. 5247: Leporello The BEATLES at the STAR-CLUB 1962 (u. Little Richard u. Gene Vincent),  
Ausfaltbüchlein ca. 8,5 x 11 cm mit 9 Fotos von Danny Wall    6,90 Euro 
 

Nr. 5248: Leporello The BEATLES at the Set of A HARD DAY'S NIGHT,  
Ausfaltbüchlein ca. 8,5 x 11 cm mit 10 Fotos von Friedhelm von Estorff    6,90 Euro 
 

Nr. 5246: Leporello THE BEATLES BRAVI BLITZ TOURNEE 1966,  
Ausfaltbüchlein ca. 8,5 x 11 cm mit 9 Fotos von Günter Zint    6,90 Euro 
 

Nr. 2527: STAR-CLUB Handtuch, 50 x 100 cm, weiß mit schwarzer Stickerei 
Stickerei ca. 6 x 13 cm; 100 % Baumwolle   13,50 Euro 
 

        
 

Abbildungen Getränkekarten: jeweils Vorder- und Rückseite 

Abbildungen BEATLES-STAR-CLUB-Postkarte: Vorder- und Rückseite 
Abbildung STAR-CLUB-Geschenkpapier: verkleinerte Darstellung, Bogen ist 80 cm x 20 cm groß 
 

Nr. 1641: STAR-CLUB Getränkekarten (2 Stück); Nachdruck    2,00 Euro 
 

Nr. PSC1: BEATLES-STAR-CLUB-Postkarte, auf Rückseite gedruckte BEATLES-Unterschriften von 1962    2,00 Euro 
 

Nr. 2249: 5er Set Star Club Geschenkpapier (5 Bögen), jeder Bogen ca. 80 cm x 60   4,00 Euro pro 5er Set 
 

Nr. 5281: Original Zippo Sturmfeuerzeug mit Lasergravur "STAR-CLUB HAMBURG" 
Classic Satin mit Lasergravur; Größe ca. 5,5 x 3,5 cm    31,50 Euro 
 

      
 

Nr. 2200: STAR-CLUB-Regenschirm, schwarz mit weißem Aufdruck, Taschenschirm mit Automatik    22,50 Euro 
 

Nr. 5260: STAR-CLUB BEATLES Fähnchen mit Postkarte, Fähnchen ca. 12 x 22 cm  
Nachdruck, mit 40 cm langem Holzstab    6,90 Euro 
 

Nr. 5240: STAR-CLUB-Button "Center of Beat", schwarz auf weiß, Durchmesser 5,5 cm   1,00 Euro 
Nr. 5241: STAR-CLUB-Button "Center of Beat", weiß auf schwart, Durchmesser 5,5 cm   1,00 Euro 
 

Nr. 2012: STAR-CLUB-Schlüsselanhänger, Metall, ca. 8 cm    7,90 Euro 
 

    
 

Nr. 5224: STAR-CLUB-Wimpel in grün, Replikat, ca. 21 x 42 cm, auf Papier  7,50 Euro 
Nr. 5223: STAR-CLUB-Wimpel in rot, Replikat, ca. 21 x 42 cm, auf Papier  7,50 Euro 
 

 
Nr. 2229: STAR-CLUB-Tasche, Nylon, grau, Größe: ca. 26 cm x 40 cm x 12 cm   27,50 Euro 
Nr. 2248: STAR-CLUB-Tasche, Nylon, königsblau, Größe: ca. 26 cm x 40 cm x 12 cm   27,50 Euro 
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HAMBURG PLATZ-SOUVENIRS:        
 

links: vergrößerte Emblem-Darstellung (Logo stammt von Uwe Blaschke): Emblem ist beim T-Shirt aufgestickt !!! 
 

T-SHIRT BEATLES-PLATZ HAMBURG. schwarz, 100 % Baumwolle, in den Größen: M, L, XL     13,50 Euro 
 

ZERTIFIKAT BEATLES-PLATZ HAMBURG. DIN A4 groß     10,00 Euro 
 

Viele Grüße senden Martin und Stefan vom Beatles Museum, Alter Markt 12, 06108 Halle (Saale)  
Wir sind erreichbar / You can reach us:  
per Telefon: Telefon 03 45 - 290 390 0 : Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr 
per Email: BEATLESMuseum@t-online.de  /  per Internet: www.BEATLESMuseum.net   /   persönlich/per visit: im Beatles Museum 
 

Angebote freibleibend und so lange der Vorrat reicht. Fehler vorbehalten 
 
 
  

 
 
Wir haben noch Exemplare 
von der  
LENNON-Fotomappe: 
  
18. Dezember 1968:  
Royal Albert Hall, London, England. 
LENNON & ONO-FOTOMAPPE  
HAPPY GATHERING - AN 
ALCHEMICAL WEDDING  25,00 € 
- mit originalen Fotos und  
 hervorragend gemachten Replikaten. 
-   professionell, limitiert und 

nummeriert (nur 200 Exemplare) 
-    bedruckt mit Titel und erklärendem 

Text in deutsch  
-    bedruckt mit englischem 

Zeitungsbericht von 1968 
-    3 Original-Fotos  
 (18 cm x 24 cm, schwarzweiß)  
-    Faximile des Briefes  
 vom Fotografen Graham F. Page. 
-    Replikat von der Eintrittskarte. 
 
In THINGS 156 ist darüber ein großer Bericht.  
 


